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Karel zase pije 
a lna pořád mlčí
Д  ch, tak ráda bych autorství shora uvedené 

J \ .v ě ty  připsala sobě, leč stud m i nedovolí. 
Pronesla j i  šéfredaktorka INSTINKTU, když jsme 
se bavily o tom, že se přibližně po sto třicáté 
sedmé reprízuje Nemocnice na kraji města. To 
byla parta, panečku. Nesnesitelně arogantní, byť 
pro část žen přitažlivý doktor Štrosmajer. Nebo 
doktor Cvach, současnou řečí loser, tehdejší řečí 
mamlas, a ještě zákeřný. Doktor Blažej, jemuž 
bych dovolila odoperovat mi i zdravé koleno. 
Zprvu ostrakizovaná doktorka Čeňková, která 
nakonec v mužském světě ortopedů obstála -  
moci se tak pousmát z pozice ženy žijící o čtyřicet 
let později ve světě, v němž už o schopnosti 
výkonu povolání nerozhoduje pohlaví. Ač jsou 
ženy bez ohledu na vzdělání a um stále 
méněcenné, něco se к  lepšímu změnilo. Dnes by 
doktoru Štrosmajerovi pořvávání o hlouposti, co 
nadnáší, neprošlo. Neobstál by ani tehdejší 
způsob poskytování informací -  vzpomeňme zde 
v tichosti seriálového hokejisty Rezka, který toužil 
vědět, co je j čeká, čímž и lékařů vyvolal úžas nad 
drzostí sportovcovou. Tenhle přístup může dnes, 
kdy šikanováni jsou spíš lékaři pacienty, jimž 
к určení diagnózy a správného léčebného postupu 
stačí otevřít Google, být pro mladou generaci 
diváků až nepochopitelným.

Významnou ro li hrála i  Jana Štěpánková, jejíž 
doktorka Králová doplnila poměr žen v socialis
tickém kolektivu. Právě j i  a Danielu Kolářovou, 
v Nemocnici manželku doktora Sovy mladšího, 
jsme požádali o rozhovor. M luví nejen 
o Ladislavu Chudíkovi, který minulý týden zemřel 
v požehnaném věku 91 let, ale i  o další práci -  
stačí říct Poldinky a víme. Obě krásné dámy mají 
společného mnohem víc. Se vším se svěřily 
Blance Kubíkové.

Vzpomínky na Nemocnici nás sice rozvášnily, 
ale v INSTINKTU najdete i  další skvělé články. 
Tereza Radváková mě reportáží z Irska donutila 
zkontrolovat nabídku letenek. Tomáš Čechtický 
zase nasměroval do Lucerny, kde je  otevřená 
interaktivní výstava věnovaní Leonarda da 
Vincimu -  i když oko za účelem výzkumu vařit 
nebudu, aspoň myslím. Jindřich Göth se věnoval 
osudu Daniela Radcliffa, jehož známe většinu 
jeho života. A Radka Římanová pátrala po tom, 
co byste měli udělat před dovolenou, pokud se 
nechcete vrátit do domu, v němž si po dobu vaší 
nepřítomnosti užívali zloději.

Přeju si, abyste si nový INSTINKT užili na 
prosluněné pláži.
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